



У К Р А Ї Н А

МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ  
УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«КИЇВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ  
ІНСТИТУТ ТЕКСТИЛЬНО-ГАЛАНТЕРЕЙНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ»

п/р 26007024042334 в філії АТ «Укресімбанк» в м. Києві  
МФО 380333 код ЄДРПОУ 16287311 Адреса 04071 м. Київ вул. Щекавицька, 7  
Тел./факс. 4172655, пр. 4172663, бух. 4172608, [www.nditex.com.ua](http://www.nditex.com.ua), e-mail: [nditex@i.ua](mailto:nditex@i.ua)

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Технології легкої промисловості»  
підготовки фахівців у галузі знань 18 – Виробництво та технології,  
за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості,  
рівень вищої освіти – другий (магістерський)**

Сьогодні підприємства легкої промисловості все гостріше відчувають потребу в інженерах-дослідниках які володіють не лише професійними компетентностями у сфері виробництва та технологій легкої промисловості, але й здатних до проведення досліджень від стадії постановки задачі до аналізу результатів й формування висновків та рекомендацій. Крім того, оволодіння випускниками заявленої освітньо-наукової програми компетентністю щодо здатності здійснювати науково-педагогічну діяльність має важливе значення для їх подальшого працевлаштування у закладах вищої та фахової передвищої освіти.

Представлену на рецензування освітньо-наукову програму розроблено згідно стандарту вищої освіти. Привертає увагу структура формування фахових освітніх компонент. Перелік фахових освітніх компонент згруповано з урахуванням фахових спрямувань, які виокремлено у відповідності до існуючих галузей у сфері легкої промисловості. Крім того заявлений перелік освітніх компонент за фаховим спрямуванням дозволяє обрати студенту власну освітню траєкторію за фахом: трикотаже, взуттєве чи швейне виробництво.

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма передбачає реалізацію загальних та фахових компетентностей в процесі підготовки магістрів шляхом опанування певного переліку обов'язкових освітніх компонент. Зазначені у освітній програмі фахові дисципліни забезпечують підготовку кваліфікованих кадрів із сучасними знаннями у сфері технологій легкої промисловості.

Вважаю, що програма, розроблена з урахуванням вимог сучасного ринку праці, глобальних тенденцій, потреб наукових установ, тощо, є актуальною, перелік заявлених компетентностей, відповідає національній рамці кваліфікацій, забезпечує якісну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості.

Рецензент  
провідний науковий співробітник  
ДП «КиївНДІТГП», канд. техн. наук.,

Володимир ЯВОРСЬКИЙ

*Відоме Яворського В.Ю. підтверджую*

